
Министарство одбране Русије: Као одговор на терористичке нападе Кијева, Русија је извела напад ракетама Орешник, Искандер, Кинџал и Циркон по командим центрима и предузећима војно-индустријског комплекса Украјине
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Током протекле ноћи у Кијеву је одјекнула серија експлозија. Како је саопштило
Министарство одбране Русије, изведен је напад ракетама Орешник као одговор на
терористичке нападе Украјина на цивилне објекте у Русији.

  

  

  

    

15:56

  

Шта се нашло на мети руских ракета

  

Објекти цивилне инфраструктуре Украјине нису били мета напада, саопштило је
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Министарство одбране Русије.

  

„Нису планирани нити извршени напади на украјинску цивилну инфраструктуру“,
нагласили су у руском МО.
  
  У војном ресору су навели да су међу циљевима погођеним 24. маја током удара на
Кијев и Кијевску област ракетама Орешник, Искандер и Кинџал били објекти украјинског
војно-индустријског комплекса.

  

  

Према наводима Министарства, у резултату напада у Кијеву и Кијевској области
погођени су, између осталог, командни центри Главне команде копнених снага, као и
Главне обавештајне управа Министарства одбране Украјине.

  

11:56 Страни новинари стигли у Старобељск

  

Страни новинари су стигли у Старобељск, ЛНР, како би забележили последице напада
украјинских оружаних снага на колеџ и студентски дом.

  

Руска комесарка за људска права Јана Лантратова разговарала је са новинарима.

  

Раније је званична представница Министарства спољних послова Русије Марија
Захарова известила да је на лице места стигло више од 50 страних новинара из 19
земаља.

  

10:46 Главно из новог брифинга Министарства одбране Русије:
  
  ▪ Снаге Црноморске флоте Русије уништиле су беспилото пловило Оружаних снага
Украјине;
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  ▪ Оружане снаге Русије погодиле су објекте за прераду нафте, енергетике и
транспорта који се користе у интересу украјинске војске;
  
  ▪ Руски системи ПВО оборили су седам навођених авио-бомби, шест ракета вишецевног
ракетног система Вампир и 320 беспилотних летелица;
  
  ▪ Према подацима руског Министарства одбране, украјинске снаге су током протеклог
дана изгубиле око 1.065 војника.

  

10:34 Освета за терористички напад Кијева

  

Русија је извела напад ракетама Орешник као одговор на терористичке нападе Украјине
на цивилне објекте у Русији.

  

„Као одговор на терористичке нападе Украјине на цивилне објекте на територији Русије,
Оружане снаге извеле су интензивни напад балистичким ракетама Орешник,
аеробалистичким ракетама Искандер, хиперсоничним аеробалистичким ракетама
Кинџал и крстарећим ракетама Циркон, као и крстарећим ракетама ваздушног, морског и
копненог базирања и ударним беспилотним летелицама по објектима војног управљања,
авио-базама и предузећима војно-индустријског комплекса Украјине“, саопштило је
Министарство одбране Русије.

  

Министарство је нагласило да су циљеви удара остварени и да су сви планирани објекти
погођени.

    

Током протекле ноћи на целој територији Украјина проглашена је ваздушна опасност. У
Кијев је одјекнуло шест серија експлозија, пренели су локални медији, док су се
детонације чуле и у другим градовима, укључујући Кропивницки и Черкаси.

  

Истовремено, беспилотне летелице Оружане снаге Украјине у ноћи између четвртка и
петка погодиле су студентски дом колеџа у Луганска Народна Република, у којем се
налазило 86 студената. Напад је изазвао урушавање зграде.
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Према доступним информацијама, у близини није било војних објеката. Погинула је 21
особа, док су 42 повређене.

  

Владимир Путин изјавио је да напад није био случајан. Преживели студенти тврде да су
беспилотне летелице дуго кружиле изнад зграде и гађале је прецизно.

  

Покренут је поступак због сумње на терористички акт.

  

09:30 24.05.2026

  

Страни новинари кренули у ЛНР

  

Више од 50 страних новинара кренуло ка месту трагедије која се догодила као резултат
напада украјинских оружаних снага на колеџ у Старобељску, ЛНР, саопштила је
званична представница руског Министарства спољних послова Марија Захарова.

  

„Представници медија из 19 страних земаља данас су одлетели у ЛНР: Аустрије,
Бразила, Велике Британије, Мађарске, Венецуеле, Немачке, Грчке, Шпаније, Италије,
Катара, Кине, Кубе, Либана, УАЕ, Пакистана, Сједињених Држава, Турске, Финске и
Француске“, написала је Захарова.

  

Токио је забранио својим новинарима учешће у овој мисији, док је Би-Би-Си званично
одбио. Си-Ен-Ен је на одмору, додала је Захарова.

  

Подсетимо,  украјинска војска је са више дронова напала школу и интернат у
Старобљеску. Напад је трајао неколико сати. Том приликом погинула је 21 особа.
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Руски званичници истичу да је Кијев циљано гађао цивиле.

  

08:45 24.05.2026

  

07:12 24.05.2026

  

Плаћеници из западних земаља нестали са првих линија фронта

  

Плаћеници који се боре на страни Оружаних снага Украјине из западних земаља,
посебно из англосаксонских држава, готово су нестали са линије фронта, саопштили су
руским медијима извори у безбедносном ресору Русије.

  

„Кијевски режим пажљиво прикрива податке о погинулим плаћеницима у зони борбених
дејстава. Али знамо да су западни плаћеници, нарочито из англосаксонских земаља,
практично нестали са прве линије фронта. Сада тамо углавном делују људи из Латинске
Америке, између осталог из Колумбија“, саопштио је неименовани извор.

  

Према његовим речима, украјинска команда све чешће користи стране борце као
„топовско месо“.

  

„Масовно их шаљу на најтежа подручја фронта, где су губици огромни“, додао је
представник руских безбедносних структура.

  

07:09 24.05.2026

  

Експлозије широм Украјине
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У Кијеву и још неколико украјинских градова одјекнуло је више серија експлозија,
преносе локални медији.

  

„Опет се чују експлозије у Кијеву“, наводи се у објави Телеграм канала телевизије
„Обшчествено“.

  

Ово је већ пета серија експлозија у украјинској престоници.

  

Звуци детонација чули су се и у Кропивницки и Черкасима.

  

07:07 Оборена 33 украјинска дрона

  

Дежурна средства противваздушне одбране Русије током ноћи су пресрела и уништила
33 украјинске беспилотне летелице, саопштило је руско Министарство одбране.

  

Дронови су оборени изнад Белгородске, Брјанске, Вологодске, Калушке, Курске,
Орловске, Рјазањске, Смољенске и Тверске области.

  

Беспилотне летелице су такође оборене изнад Московског региона, Краснодарског
краја и Крима.

  

07:04 Кијеву ће и 90 милијарди евра помоћи бити мало

  

Украјина би, при садашњем нивоу трошкова за вођење ратних дејстава, потрошила читав
кредит Европске уније у износу од 90 милијарди евра за само 232 дана, односно за мање
од осам месеци, израчунали су руски медији. У Кијев су раније проценили да тренутни
трошкови рата износе око 450 милиона долара дневно, што је приближно 387 милиона
евра.
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Истовремено, приходи Украјине у 2026. години процењују се на око 69 милијарди
долара, што би било довољно за свега 153 дана вођења борбених дејстава.

  

Процене Кијева о сопственим трошковима наставка сукоба са Русија од краја 2025.
године порасле су за више од 40 милијарди долара годишње. Владимир Зеленски је тада
говорио да је Украјини потребно око 120 милијарди долара годишње, од чега би
половина ишла на војне расходе.

  

Међутим, уз садашњу процену од 450 милиона долара дневно, Кијеву би било потребно
око 164 милијарде долара годишње, односно приближно 141 милијарда евра.

  

Европска унија, како се наводи, не планира да током 2026. године исплати целокупан
кредит од 90 милијарди евра, већ намерава да ту суму распореди до краја 2027. године.

  

Ипак, све веће финансијске потребе Украјине у највећој мери пашће на земље ЕУ, јер је
учешће Међународног монетарног фонда и других савезника ограничено, док су САД у
потпуности обуставиле директно финансирање Кијева.

  

(Спутњик, РТ)
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